

# PRAVIDLA PRO PŘIDĚLOVÁNÍ A VÝMĚNU SBĚRNÝCH NÁDOB (POPELNIC) NA KOMUNÁLNÍ ODPAD A JEJICH OZNAČOVÁNÍ

---

Tato pravidla se vztahují na poplatníky místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů v obci Libějovice, tj. na občany s trvalým pobytem, cizince a majitele rekreačních objektů a domů bez trvalého pobytu.

Žádost o novou popelnici nebo o výměnu se podává osobně v kanceláři Obecního úřadu Libějovice, telefonicky - 383 382 064, 725 031 368 nebo emailem na adrese [podatelna@libejovice.cz](mailto:podatelna@libejovice.cz).

Podmínkou výměny je uhrazení místního poplatku za komunální odpad (všech dotčených poplatníků) a uplynutí životnosti popelnice.

## Nová popelnice bude poskytnuta:

- Při vzniku nové poplatkové povinnosti, pouze však, pokud již nebyla popelnice do čísla popisného přidělena a prošla doba životnosti (8 let).
- Pokud v čísle popisném vznikne nová domácnost (v případě vícegeneračních rodinných domů je přidělena popelnice podle počtu osob skutečně uvedených v prohlášení o domácnosti, nikoli dle velikosti rodinného domu).
- Pokud počet členů jedné domácnosti dosáhne 5 a více osob (přidělení druhé popelnice).
- U rekreačních objektů a domů bez trvalého pobytu je nárok pouze na jednu popelnici, bez ohledu na počet vlastníků.

V případech, které nejsou v těchto v pravidlech řešeny, se bude postupovat individuálně a konečné stanovisko sdělí starosta Obce Libějovice.

### **Označení sběrné nádoby roční známkou:**

Po zaplacení místního poplatku za komunální odpad obdrží poplatník roční známku (nálepku) na popelnici označenou příslušným obdobím. Tuto známku je povinen umístit na viditelné místo na popelnici. V případě, že tak neučiní, svozová firma neprovede vývoz odpadu.

### **Jednorázové známky:**

Jednorázové známky na vývoz odpadu je možné přikoupit k již zaplacenému místnímu poplatku za komunální odpad. Tato známka se umístí na další jinou vhodnou nádobu (např. popelnice, pytel, apod.). Po vývozu odpadu s jednorázovou známkou je tato známka již neplatná a poplatník je povinen ji z nádoby odstranit, pokud tak neučinila svozová firma.

Tato pravidla schválilo Zastupitelstvo Obce Libějovice dne 10. 7. 2020 usnesením č. 7/2020/8 a nabývají účinnosti 10.7.2020